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 ATA NLJMERO NOVECENTOS E CINQUENTA E CINCO 
Aos vinte e um dias do mes de agosto de 2023, 

as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, 
na Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta a tres, sala cento e doffs, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Claudir Antonio Ludwig, o Vice presidente Mario Cesar Ajala, a 
primeira Secretaria Jucelaine Poersch, a segunda secretaria Diovana T. C. Zaro e os vereadores: Pedro 
Gilson Jahn, Bernardino Scutta, Ademar Gauger, Ademar Bourscheid e Luciano Ricardo Sandrin, A 
secretaria leu um trecho da biblia. A ata da sessao anterior foi enviada aos vereadores para leitura, a 
qua! foi aprovada por unanimidade. Passando a analise dos projetos foi lido projeto de Lei 2760 que 
institui o Programa Colonndo e Conscientizando Barao e da outras providencias. O parecer da 
comissao e favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Luciano diz que a justificativa deveria 
exaltar a questao do projeto apresentado a nao destacar o veto de projetos antenores. Comenta ainda 
que quando foi vetado o projeto pelo Executivo, foi alegado que o mesmo seria inconstitucional. Diz 
que os colegas que votaram a favor do veto ou aqueles que se abstiveram da votacao devem analisar 
bem esse projeto, uma vez que este sim gera custos ao municipio, ao contrario daquele vetado pelo 
Executivo. Bernardino diz que muito mais do que cores, acredita ser um emaranhado de cores, e 
preciso encabecar as pautas que essas cores representam, pois de nada resolve definir cores e nao 
tomar medidas quanto aos assuntos abordados. Luciano diz que nao a contra o projeto apresentado, 
muito pelo contrario, diz que o projeto e muito born por atender a diversas areas, mas a justiricativa 
nao precisava mencionar os projetos vetados, ainda mais da forma que mencionou. Diovana diz que 
as awes ainda serao realizadas. Bernardino diz que nao questionou se já havia awes ou nao, nao 
entrou nesse merito, destacou que o mais importante 

e 

a acao que representa a cor. Diovana comenta 
que as awes sao importantes e que corn certeza logo serao feitas. Claudir diz que e importante a 
ampla divulgacao das awes que serao realizadas. Desta forma o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei 2765 que autoriza o Municipio de Barao a rirmar 
termo de convenio corn o Municipio de Sao Pedro da Serra para viabilizar a execucao de obras e 
afins, corn vistas a pavimentacao da Estrada Tres Pinheiros a da outras providencias. A Comissao 
emitiu parecer favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo maiores consideracoes 
por parte dos vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Foi lido em seguida o projeto de 
Lei 2766 que abre credito especial por excesso de arrecadacao no valor de R$ 72.115,60. O parecer 
da comissao 

e 

favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo consideracoes por parte 
dos vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Nas consideracoes finais, Diovana deixa 
indicacao para sinalizacao do trevo que da acesso a Sao Pedro da Serra e Linha Francesa Baixa. Diz 
que o asfalto foi pintado mas falta a sinalizacao de preferencial. Comenta ainda que ja presenciou por 
duas vezes o encontro de motoristas que nao sabiam quem tinham a preferencial. Deseja a todos uma 
boa semana a agradece a audiencia de todos. Claudir comenta sobre os inumeros golpes que estao 
sendo aplicados pe!os estelionatarios e a importancia das pessoas estarem ligadas a nao cairem em 
conversas de dinheiro facil. Comenta sobre os inumeros eventos que se aproximam a enaltece os 
eventos realizados no final de semana. Ademar Gauger cumprimenta a todos e avisa o mestre de obras 
que a estrada de Rodrigues da Rosa precisa ser patrolada. Manda um abraco a todos os ouvintes 
desejando uma boa semana. Pedro Gilson cumprimenta a todos e comenta sobre a primeira reuniao 
corn os pais dos alunos da esco!a municipal de Linha Francesa Alta, na qual a comunidade recebeu a 
boa noticia de fila zero na comunidade. Todos estavam ansiosos para que isso acontecesse e agora 
todas as criancas de Linha Francesa Alta estao sendo atendidas pela Esco!a. Sendo o que constava na 
pauta, o Presidente agradeceu a presenca de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 
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21 de agosto de 2023. Assim sendo, lavro esta ata apos lids e aprovada sera assinada pelos vereadores 
presentes na aprovacao da mesma. 

Claudir Antonio Ludwig 
Presidente 

Mario Cesar Ajala Jucelaine Poersch 
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Diovana T. C. Zaro Bernardino Scutta Ademar Gauger 
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